

Pančevci u ponedjeljak putuju u Split na Sportske igre mladih

Piše: Dragana Kožan

Mlade rukometašice iz Kačareva predvođene Vanjom Vuković, dečaci iz OŠ „Dositej Obradović“ iz Omoljice i šahisti Marko Fordarini i Anja Radmanović iz kluba „Aljehin“ predstavljaju naš grad na međunarodnom finalu manifestacije Sportske igre mladih (SIM), koje će se održati od 20. do 25. avgusta u Splitu.



Sportske igre mladih su najveća manifestacija za decu i omladinu na ovim prostorima, čiji je osnovni cilj promocija zdravog načina života i prijateljstva. Pod sloganom „Živimo život bez droge, jer droga uzima život“, osnovci iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije se potpuno besplatno takmiče u deset sportskih disciplina: mali fudbal, odbojka na pesku, ulični basket, rukomet, odbojka, igra između dve vatre, stoni tenis, tenis, atletika i šah.

Takmičenje se u Hrvatskoj realizuje već 22 godine, u Bosni i Hercegovini osam, a u Srbiji pet godina. S vremenom su SIM postale najveća manifestacija amaterskog sporta u Evropi, priznata od Međunarodnog olimpijskog komiteta.

Zlatna i srebrna ekipa

Naši sugrađani su plasman u poslednju i najvažniju etapu ovogodišnjeg nadmetanja izborili najpre na gradskim kvalifikacijama, 8. juna u Pančevu, gde ih je sa tribina podržao i gradonačelnik Saša Pavlov, a potom i na državnom finalu SIM Srbije, održanom od 23. do 29. jula, na terenima na Adi Ciganliji u Beogradu.

Tom prilikom je u šahovskom nadmetanju mališana rođenih 2007. godine i mlađih Marko Fordžarini osvojio najsjajnije odličje, dok se u ženskoj konkurenciji Anja Radmanović okitila srebrnom medaljom. Sa našim šahistima u Split putuju i rukometašice iz Kačareva: Aleksandra Šarac, Anastasija Grgovski, Nađa Vuković, Ivona Veličkovski, Ivana Dukić, Vladana Kuzmanović, Sofija Lazović, Sunčica Čučak, Katarina Kepčija i Anđela Božić na čelu sa Vanjom Vuković. Ove talentovane devojčice su tokom kvalifikacija nadvisile ekipe iz Mokrina i Zaječara, u polufinalu su bile bolje od beogradskog tima, a u finalu su savladale sastav iz Prijepolja.

Dečaci iz OŠ „Dositej Obradović” iz Omoljice plasirali su se na SIM zahvaljujući osvojenim prvim mestima na Malim olimpijskim igrama u Novom Sadu i na Republičkom prvenstvu. Tim koji će nas predstavljati u Hrvatskoj čine: Rade Marković, Dušan Perić, Mihajlo Tajdić, Lazar Milenković, Stefan Popović, Mihajlo Jokić, Nikola Savić, Jovan Nakarada, Lazar Đurić, Filip Čisar, Mateja Nedeljković i Tadija Stojić.



Čestitke iz vrha

Pobednicima SIM Srbije čestitala je Ivana Jovanović, predsednica Sportskih igara

mladih Srbije, koja je inače naša sugrađanka.

– Svima koji su pobedili čestitam, ali poznato je da su za nas svi pobednici. Deco, zapamtite: Sportske igre mladih su zakon! Družite se i dalje sa nama i verujem da će nas biti sve više i više. I sigurna sam da je ovo najlepša sportska priča koja postoji za mlade. Ovo su igre sa dušom, energijom i emocijama. Moram da se zahvalim svima koji su pomogli: gradu Beogradu, Vladi Srbije i pre svega zameniku gradonačelnika Goranu Vesiću i ministru Mladenu Šarčeviću. Srećno svima! Deci koja putuju u Split, želim pre svega da steknu nova prijateljstva, da se takmiče i da uživaju u kupanju i mini-letovanju – istakla je Ivana Jovanović.



Manifestacija Sportske igre mladih Srbije trajala je 97 dana, a na igrama i turnirima učestvovalo je 70.580 takmičara. Državno prvenstvo iznedrilo je 2.880 finalista, a podeljeno je čak 4.360 medalja i diploma. Zanimljivo je da je u aktivnostima SIM učestvovalo 1.650 sportskih stručnjaka i ostalih predstavnika službenog osoblja.

Tokom naredne nedelje pratite veb-portal „Pančevca”, jer ćemo vas na ovoj adresi svakodnevno s lica mesta izveštavati o dešavanjima u Splitu.